

ПЕРШЕ СОБОРНЕ ПОСЛАННЯ АПОСТОЛА ПЕТРА

Вітання

1 Петро, апостол Ісуса Христа, до вибраних людей, що живуть далеко від рідної країни, і розкидані по всій Понтії, Галатії, Каппадокії, Азії та Віфінії.

²Згідно з задумом Бога, Отця нашого, у сиву давнину через освячення Духом і завдяки Йому вас було призначено бути слухняними Йому і очищеними завдяки крові Ісуса Христа. Благодать і мир вам нехай примножаться!

Віра кошовніша за золото

³Благословен Бог і Отець нашого Господа Ісуса Христа. Великою милістю своєю відродив Він нас до живої надії завдяки воскресінню Ісуса Христа з мертвих. ⁴Це надія на нетлінну, непорочну, нев'янучу спадщину, що нас чекає на Небесах. ⁵Ви, захищені силою Божою завдяки вірі своїй, знайдете спасіння, яке відкриється вам в кінці світу. ⁶Радійте з цього, навіть якщо зараз ви й сумуєте від різних випробувань. ⁷Випробувана віра ваша набагато кошовніша від золота (яке все ж таки тлінне, хоч і вогнем випробовується). Віра ваша заслужить похвалу, славу і честь, коли явиться Ісус Христос. ⁸Хоча ви й не бачили Його, але ви любите Його. Навіть якщо ви зараз не можете побачити Його на власні очі, ви віруєте у Нього і сповнюєтеся невимовною славною радістю. ⁹І ви досягнете мети своєї віри — спасіння душ ваших.

¹⁰Пророки провіщали обіцяну нам благодать. Вони ретельно вивчали, розшукували все, що стосується цього спасіння. ¹¹Дух Христа сповіщав через них, коли і за яких обставин це станеться. Дух свідчив і про страждання, і про дальшу славу Ісуса. ¹²І відкрилося їм, що не собі вони служать, а нам. І це було сповіщено Духом Святим,

що зійшов з небес через благовісників. Навіть ангели бажають дізнатися про те все.

Заклик до святого життя

¹³Тож розбудіть думки свої й пильуйте. Всі надії свої покладіть на благодать, що буде дана вам, коли явиться Ісус Христос. ¹⁴Не будуйте життя своє за неблагочестивими бажаннями, які ви мали, коли були темні. Будьте подібні до слухняних дітей. ¹⁵За прикладом Бога, який покликав вас, прагніть святості в усіх ділах своїх. ¹⁶Бо сказано в Святому Письмі: «Будьте святі, бо і Я святий»¹. ¹⁷І якщо називаєте Його Отцем, що безсторонньо судить діла кожного, то живіть зі страхом, поки перебуваєте на цій чужій землі. ¹⁸⁻¹⁹Ви знаєте, що не тлінним сріблом та золотом вас було викуплено від марного життя, яке дісталось вам від ваших предків, а дорогоцінною (як у непорочного і чистого ягняти) кров'ю Христовою.

²⁰Його було вибрано ще до створення світу, та з'явився Він заради вас лише останнім часом. ²¹Завдяки Йому ми повірили в Бога. Бог воскресив Його з мертвих і ввів у славу, щоб ваша віра й надія були на Бога. ²²Тепер, коли ви, сприйнявши Слово істини, очистили душі свої для справжньої братньої любові, любіть одне одного палко й від широкого серця. ²³Ви відродилися не від насіння тлінного, а від Слова Божого, яке живе і житиме вічно.

²⁴ «Всі люди — як трава,
і слава людська подібна цвіту.
Трава засохне, цвіт опадє.

²⁵ А Слово Боже буде жити вічно».

Ісаїя 40:6-8

І це Слово було проповідане вам.

¹«Будьте святі». Див. Левит 11:44, 45; 19:2, 20:7.

Камінь наріжний

2 Позбавимось ж усілякої злости, обману, лицемірства, заздрощів, різного роду наклепів та обмов. ²Живімо, як новонароджені немовлята, що прагнуть чистої духовної їжі, щоб від неї зростати для спасіння. ³Бо тепер «ви пізнали Господню доброту».

⁴Прийдіть до Нього, Живого Каменя¹, не прийнятого людьми, але обраного й дорогоцінного Богу. ⁵І ви самі — живе каміння, з якого Бог буде духовний храм, щоб ви стали святим священством і приносили духовні жертви, угодні Богу через Ісуса Христа. ⁶У Святому Письмі є такі слова:

«Дивіться, камінь Я кладу наріжний
на Сіоні,
дорогоцінний, вибраний.
І той, хто вірує у нього, не
зганьбиться».

Ісаїя 28:16

⁷І цінний він для вас, хто вірує, а для невіруючих:

«Камінь, що будівельники відкинули,
став каменем наріжним».

Псалми 117:22

⁸Для невіруючих це:

«Камінь, що об нього люди спіткаються
і падають».

Ісаїя 8:14

Вони спіткаються, бо не підкорюються Слову Божому, так Бог призначив, щоб їм було.

⁹Ви ж люди вибрані, царство священників, святий народ, що Богу належить². Ви призначені сповіщати людям про великі діяння Того, Хто покликав вас із темряви у прекрасне світло Своє. ¹⁰Колись ви не були людьми Божими, а тепер ви — люди, які належать Богу. Колись ви не знали милості Божої, а тепер знаєте її.

¹**Живий Камінь** Найважливіше каміння в Божому духовному храмі (Його люди).

²**Святий народ** Божі люди називалися святими тому, що вони очищені через Христа і належать лише Богу.

Живіть для Бога

¹¹Дорогі друзі, я закликаю вас як чужинців і мандрівників не піддаватися бажанням тілесним, що ворогують із душею вашою. ¹²Живіть і поведіться серед поган, як належить. Хоч вони й звинувачуватимуть вас як злочинців, то згодом, побачивши діла ваші добрі, вони прославлять Бога в День пришествя Його.

Владі покірливі будьте

¹³Корітеся всім людським владам заради Господа. ¹⁴Корітеся цареві як верховній владі і намісникам, яких він призначив, щоб карати тих, хто чинить зло, і нагороджувати тих, хто чинить добро. ¹⁵Бо воля Божа в тому, щоб, творячи добро, ви змушували мовчати невігласів і нерозумних. ¹⁶Живіть як люди вільні, як раби Божі, а не як ті, що використовують свободу як прикриття, щоб чинити зло. ¹⁷Шануйте всіх і кожного. Любіть родину людей Божих. Благоговійте перед Богом. Поважайте царя. ¹⁸Раби, підкоряйтеся з повною пошаною господарям своїм, не тільки добрим і м'яким, але й суворим.

Страждання Христові

¹⁹Це добре, якщо людина переносить страждання заради того, що, як вона вважає, буде приємним Богу. ²⁰Чому ж ви всі чекаєте хвали, коли страждаєте за свою ж провину? Але якщо вас покарано за добро, то Богу угодне. ²¹До цього ви покликані Богом, бо Христос страждав за вас. Він залишив нам приклад. І ми мусимо йти Його слідами.

²² «На Ньому не було гріха,
і не було в устах Його обману».

Ісаїя 53:9

²³Коли Його зневажали, він не відповідав зневагою. Коли він страждав, то не погрожував, а вірився Судді праведному. ²⁴Він Сам ніс гріхи наші тілом Своїм на хрест, щоб ми могли вмерти для гріха і жити для праведності. Нас зцілено Його ранами. ²⁵Бо никали ви, мов вівці заблудлі, а тепер ви повернулися до Пастиря і Опікуна душ своїх.

Про жінок та чоловіків

3Щодо вас, жінки, то ви мусите бути зпокійні чоловікам своїм. Якщо хтось із них не підкоряється Слову Божому, то ви можете своєю власною поведінкою, а не балачками, повернути їх. ²Та для цього самим треба жити чисто й бездоганно. ^{3–4}І хай краса ваша буде не зовнішньою (завдяки хитрій зачісці, золотим прикрасам або пишному вбранню), а внутрішньою, що йде від самого серця. Богом цінується не в'януча краса — лагідність і спокійна вдача. ⁵Саме так у давні часи ті святі жінки, які поклали надії на Бога, прикрашали себе. Вони підкорялися чоловікам своїм. ⁶Так Сара підкорялася Аврааму й називала його хазяїном. І ви, жінки, — дочки її, якщо ви робите добро, і якщо ви нічого не боїтеся.

⁷Так само й чоловіки мають жити зі своїми жінками з розумінням. Виказуйте їм шану як слабкій статі. Разом із вами вони успадкують милість Божу — дар життя. Якщо ви будете все це виконувати, то не буде перешкод молитвам вашим.

Про страждання за праведний вчинок

⁸Отже, всі мусять жити в мирі, бути співчутливими, любити братів і сестер, бути милосердними й покірливими. ⁹Не відповідайте злом на зло, образою на образу. Навпаки, благословляйте, бо саме для цього ви були покликані Богом, щоб могли ви успадкувати Його благословення. ¹⁰У Святому Письмі сказано:

«Той, хто хоче любити життя,
побачити кращі часи,
хай береже язик від зла,
щоб з уст його слова лукаві не
злітали.

¹¹ Відмовтеся від зла, добро робіть.
Шукайте мир, ідіть до миру.

¹² Погляд Господа — на тих, хто
добро чинить,
слух Його — до їхніх молитв.
Та відвертається Господь від тих,
хто чинить зло».

Псалми 33:12-16

¹³І хто зможе завдати вам болю, якщо ви ревно намагатиметеся творити добро? ¹⁴Та навіть якщо вам доведеться постраждати за

діло праведне, то ви справді блаженні. Отож,

«не майте страху ні перед ким
і не тривожтеся».

Ісаїя 8:12

¹⁵Та в серцях своїх святіте Христа як Господа нашого. Завжди будьте готові відповісти розсудливо тим, хто питає вас, на чому ґрунтується ваша надія. Але робіть це з повагою і лагідно. ¹⁶Совість ваша хай завжди буде чистою, щоб, якщо хтось розповів би про вас чутки, то хай він сам осоромиться тим, що паплюжить вашу праведність у Христі. ¹⁷Бо краще постраждати за праведне діло, якщо на те є воля Божа, ніж за лихе.

¹⁸Бо й Сам Христос один раз прийняв смерть за гріхи наші. Праведник віддав життя за неправедників, аби привести вас до Бога. Тіло Його померло, але відродилося Духом. ^{19–20}І Він прийшов, щоб проповідувати душам ув'язненим, які не підкорилися Богу в далекому минулому, в часи Ноя. Але Бог терпляче чекав, доки буде збудовано ковчег. ²¹Тільки дехто, а саме восьмеро, потрапили до нього і врятувалися від потопу. Ця вода є символом хрещення, яке й тепер спасає вас.

Хрещення — це не миття тіла від бруду, а благання про чисту совість, звернене до Бога. І все це відбувається завдяки воскресінню Ісуса Христа. ²²Він піднявся на Небеса і зайняв місце по праву руку від Бога, і всі ангели, і всі сили і держави підвладні Йому.

Не повторюймо гріхів

4Як Ісус виніс тілесні страждання, озбройтеся й ви такими самими думками. Бо той, хто виніс фізичні страждання, перестає грішити. ²Решту свого земного життя він присвятить не тілесним бажанням, а виконанню волі Божої. ³Досить довго ви прожили в розпусті, хіті, пияцтві й гулянках, у безбожному поклонінні бовванам. ⁴Тепер вони дивуються, що ви з ними не ведете знову розпусне життя. І тому вони зводять на вас наклепи. ⁵Вони дадуть відповідь Тому, Хто готовий судити і живих, і мертвих. ⁶Через те Добра Звістка

проповідувалася й мертвим, щоб вони, хоч і приречені, як і всі люди, Духом Святим на смерть фізичну, могли жити вічно, як Бог.

Служіть одне одному

⁷Наближається час, коли всьому настане кінець. Будьте розсудливі й стримані — це допоможе вам у молитвах ваших. ⁸Любіть одне одного палкою любов'ю, бо любов може змити багато гріхів. ⁹Будьте гостинні одне до одного без нарікань. ¹⁰Кожен із вас, залежно від того дару, що він отримав, має використати його для служіння ближньому як добрий розпорядник милості Господньої, виявленої вам у найрізноманітніших її виявах. ¹¹Хто говорить, має говорити словами Бога; хто служить, хай служить з силою, яку Бог дав, щоб усім цим вознести славу Богу через Ісуса Христа. І на віки вічні Йому слава і влада. Амінь!

Християнське довготерпіння

¹²Дорогі друзі, не дивуйтеся тим тяжким стражданням, які випали, щоб випробувати вас. Не ставтеся до них як до чогось несподіваного. ¹³Навпаки, радійте, що ви прилучаєтеся до страждань Христових, щоб радіти й веселитися й тоді, коли славу свою Він явить. ¹⁴Якщо вас принижують і ображають за те, що ви послідовники Христа, то ви блаженні, бо славний Дух Божий із вами. ¹⁵Хай ніхто з вас не постраждає як убивця чи злодій, чи злочинець, чи хіба навіть як людина, що втручається в чужі справи. ¹⁶Та якщо хтось страждає як християнин, то нехай не соромиться, а прославляє Бога, бо носить він ім'я Його.

¹⁷Бо настав час суду Божого і розпочався він з Божої сім'ї. І якщо він починається з нас, що ж тоді станеться з тими, хто не підкоряється Євангелії Божій? ¹⁸І якщо праведній людині важко спастися, то що ж буде з грішником? ¹⁹Отож ті, що страждають з волі Божої, мусять і далі творити добро і покластися на волю Творця, якому можна вірити.

¹І якщо ... з грішником? Прислів'я 11:31 в грецькому Старому Заповіті.

Паства Божа

⁵Я свідок страждань Христових, і мені належить розділити славу прийдешню, що відкриється. Тепер я хочу звернутися до старійшин ваших, бо й я старійшина. ²Пасіть отару Божу, що ввірена вам. Доглядайте її не з примусу, а з бажанням, не заради неправедної наживи, а заради служіння Богу. ³І не поведіться як господарі з тими, хто доручений вам. Краще будьте взірцем і прикладом для пастви. ⁴І коли з'явиться Пастух Верховний, то одержите ви нев'янучий вінець слави.

⁵Також і ви, молоді люди, будьте слухняні старшим. І всі ви покірливо ставтеся одне до одного, бо

«Бог противиться гордим,

Він дасть благодать смиренним».

Приказки 3:34

⁶А тому підкоріться всемогутній руці Бога, щоб Він підніс вас у призначений час. ⁷Всі ваші клопоти покладіть на Нього, бо Він піклується про вас.

Опирайтеся дияволу

⁸Будьте тверезі й пильні, бо диявол, ворог ваш, нишпорить навколо, мов лев, що гарчить і шукає, кого б пожерти. ⁹Опирайтеся йому, будьте дужими у вірі своїй. Знайте, що через такі ж страждання проходять брати і сестри ваші по всьому світі. ¹⁰Та Бог, джерело всілякої благодаті, покликав вас розділити Свою вічну славу в Ісусі Христі. Після вашого короткочасного страждання Він Сам відновить, зміцнить, підтримає, і не дасть вам упасти. ¹¹Його влада вічна! Амінь.

Прощання

¹²Я написав цього коротенького листа до вас із допомогою Силуана. Я вважаю його вірним братом. Цей лист — щоб підтримати вас і засвідчити, що то істинна благодать Божа. Стійте ж твердо на цьому. ¹³Церква у Вавілоні², яка теж була вибрана Богом, вітає вас, а також і Марко, син мій у Христі. ¹⁴Вітайте одне одного поцілунком любові. Мир усім вам у Христі.

²Церква у Вавілоні дослівно «Вона в Вавілоні».

License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at distribution@wbtc.com.

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: info@wbtc.com

WBTC's web site – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

Order online – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

Current license agreement – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

Trouble viewing this file – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

Viewing Chinese or Korean PDFs – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>